
Обґрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі, 

розміру бюджетного призначення, очікуваної вартості предмета закупівлі 

 

Скляний посуд лабораторного призначення за кодом ЄЗС ДК 

021:2015 33790000-4  Скляний посуд лабораторного, санітарно-гігієнічного 

чи фармацевтичного призначення 

 

Закупівля проводиться для забезпечення належного виконання 

держбюджетних науково-дослідних робіт, проєкту Національного фонду 

досліджень України №2023.03/0033 «Низькорозмірні структури для підсилення 

квантового виходу люмінесценції у високоефективних фосфоресцентних 

світловипромінюючих пристроях», який у 2025 році фінансується 

Національним Фондом досліджень України за договором №172/0033 від 

03.03.2025 року про надання грантової підтримки, а також договору № М/52 – 

2024 від 13.05.2024 року на виконання науково-дослідної роботи в рамках 

білатерального міжнародного наукового співробітництва з Литовською 

Республікою «Розроблення високоефективних світловипромінювальних 

наноструктур на квантових ямах для органічних електролюмінісцентних 

пристроїв, що випромінюють в червоній та інфрачервоній областях спектру», 

укладеного між Міністерством освіти і науки України як замовником та 

Національним  університетом «Львівська політехніка» як виконавцем. 

Загальний обсяг закупівлі сформовано на підставі потреб, визначених 

науковими керівниками відповідних науково-дослідних робіт, враховуючи 

специфіку та інтенсивність запланованих досліджень.   

Технічні та якісні характеристики предмета закупівлі визначені науковими 

керівниками відповідно до технічних завдань проєктів, з урахуванням вимог до 

хімічної стійкості, термостійкості, точності вимірювань та сумісності з 

лабораторним обладнанням, що використовується у межах виконання 

досліджень. Скляний лабораторний посуд є необхідним витратним матеріалом 

для здійснення експериментальних досліджень, синтезу, підготовки та аналізу 

зразків у процесі реалізації науково-дослідних робіт. 

Очікувана вартість закупівлі сформована на підставі комерційних 

пропозицій, у розмірі 434 200,00 гривень.  

Розмір бюджетного призначення на відповідні цілі визначений з 

дотриманням правил і процедур передбачених чинним законодавством 

України. 

Номер закупівлі в ЕСЗ: UA-2025-12-04-020609-a. 

 

 


